
Πανεργατικός αγώνας για την ανατροπή, μόνο έτσι μπορούμε να σώσουμε τις
ζωές μας

Αγωνιστκές ΚΙνήσεις Συσπειρώσεις (ΑΚΙΣ) στους ΟΤΑ

Με την έξαρση της επιδημίας στην αρχή της νέας χρονιάς, τα κρούσματα καθημερινά αυξάνουν και οι
νεκροί ήδη ξεπέρασαν τις 21.000.

Οι κ.κ. καθηγητάδες της επιτροπής της κυβέρνησης, τα ψεκασμένα υπουργο/φερέφωνα του Μητσοτάκη, οι
γκαιμπελίσκοι των Πετσοταϊσμένων ΜΜΕ και ο ακροδεξιός συρφετός (τύπου θεματοφυλάκων του
συντάγματος), σε διατεταγμένο ρόλο, ο καθένας τους προσπαθούν να μας πείσουν ότι η δήθεν η επέλαση
της παραλλαγής “O” δεν είναι τόσο θανατηφόρα, γιατί «ο ιός εκφυλίζεται εξελικτικά από μόνος του».

Σε όλη τη χώρα έχουμε αύξηση εισαγωγών για νοσηλεία, καθημερινά χιλιάδες σε ατέλειωτες ουρές για
ένα ΤΕΣΤ, και τα νοσοκομεία, λόγω αθρόας προσέλευσης περιστατικών, αλλά και απουσίας χιλιάδων
υγειονομικών, να αρχίζουν να κλατάρουν.

Όλα τα στηρίγματα του συστήματος θέλουν να μας κλείσουν τα μάτια & να μη βλέπουμε την
πραγματικότητα, να μη μιλάμε για τις εγκληματικές ευθύνες της κυβέρνησης Μητσοτάκη που
βαρύνεται με χιλιάδες θανάτους, δυνητικά αποτρέψιμους, να φορτωνόμαστε εμείς ενοχές για την
κατάσταση και ΟΧΙ ΑΥΤΟΙ που ρίχνουν στο βάραθρο την προστασία της υγείας του λαού.

Μειωμένος (-850εκ.) προϋπολογισμός για την υγεία, καμία ουσιαστική κάλυψη των οργανικών
κενών, ελλείψεις σε υποδομές και εξοπλισμό, δυσμενέστεροι όροι νοσηλείας στη περιφέρεια, ναρκοθέτηση
του εμβολιαστικού προγράμματος, με αντιεπιστημονικές παλινωδίες, τιμωρίες, ένταση αυταρχισμού.

Μια πολιτική κομμένη και ραμμένη στις εντολές του ΣΕΒ & των μεγαλοεπενδυτών στο χώρο της υγείας
για μείωση των δημόσιων δαπανών, προς όφελος των επιχειρηματιών.

Οι εργαζόμενοι είμαστε απροστάτευτοι

Συνάδελφοι, δύο χρόνια από την έναρξη της πανδημίας & η κατάσταση βρίσκεται στο χειρότερο σημείο.
Αντί να παρθούν όλα τα κατάλληλα μέτρα και η υγεία των εργαζομένων να είχε εξασφαλιστεί, οι χώροι
εργασίας παραμένουν εστίες υπερμετάδοσης.

Ειδικά την περίοδο αυτή που η «Ο» σαρώνει & τα κρούσματα εκτοξεύονται σε απίστευτα ύψη, οι μεγάλοι
χώροι δουλειάς, τα σχολεία, οι παιδικοί σταθμοί και τα μέσα μαζικής μεταφοράς έχουν μείνει ανοχύρωτα
χωρίς ουσιαστικά μέτρα πρόληψης και προστασίας της δημόσιας υγείας.

Οι εργαζόμενοι πληρώνουμε τα υγειονομικά πρωτόκολλα λάστιχο που δεν προέβλεπαν ούτε την
καραντίνα για τους εμβολιασμένους, ούτε τα μαζικά και δωρεάν αξιόπιστα προληπτικά τεστ, ούτε καν
την παροχή από τους Δήμους εργοδότες κατάλληλων μασκών σε όλους, αντισηπτικών και αυξημένων
μέτρων υγιεινής στους χώρους δουλειάς.

Δεν υπάρχει ουσιαστική επιδημιολογική επιτήρηση και ιχνηλάτηση στους χώρους, ενώ έχουν σχεδόν
οριστικά κοπεί οι άδειες ειδικού σκοπού.
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Ποτέ δεν ήταν πιο επίκαιρη η αναγκαιότητα για δυναμικό και μαζικό ξεσηκωμό για την υπεράσπιση της
δημόσιας δωρεάν περίθαλψης και την αποτροπή χιλιάδων νέων άδικων θανάτων.

Ποτέ άλλοτε τις τελευταίες δεκαετίες δεν ήταν τόσο κραυγαλέο το ταξικό χάσμα μεταξύ του μέγιστου
δικαιώματος – αυτού της ζωής και της υγείας – ανάμεσα στην συντριπτική πλειοψηφία του λαού από τη
μία και από την άλλη σε ένα αισχρό σύμπλεγμα ιδιοτελών συμφερόντων (κυβέρνηση, ιδιώτες
μεγαλοκλινικάρχες και γενικά μεγαλοεργοδότες, διαπλεκόμενους αρχιΚαθηγητές, καθεστωτικά ΜΜΕ).

Για να σώσουμε τις ζωές μας και για να υπερασπιστούμε τα πιο στοιχειώδη δικαιώματά μας πρέπει να
ξεσηκωθούμε & μαζί με τους μαχόμενους εργαζομένους των άλλων κλάδων, να απαιτήσουμε:

• Κρατική χρηματοδότηση και ουσιαστική ενίσχυση του δημόσιου συστήματος υγείας, των νοσοκομείων
και της Πρωτοβάθμιας φροντίδας Υγείας, για προσλήψεις μόνιμου υγειονομικού και λοιπού προσωπικού,
για νέες ΜΕΘ, για επαναλειτουργία των νοσοκομείων που έκλεισαν τα τελευταία χρόνια.

• Επίταξη του ιδιωτικού τομέα της Υγείας, με προτεραιότητα στις ΜΕΘ

• Μέτρα για την έναρξη των σχολείων και των παιδικών σταθμών. Τώρα να εξασφαλιστούν κατάλληλες
αίθουσες, να αραιώσουν οι μαθητές/βρέφη στις τάξεις, να εξασφαλιστεί η καθαριότητα στα σχολεία και
τους παιδικούς σταθμούς, να γίνουν προσλήψεις εκπαιδευτικών, παιδαγωγών και βοηθητικού προσωπικού
με βάση τα πραγματικά κενά και τις ανάγκες.

• Μαζικά και επαναλαμβανόμενα δωρεάν τεστ για όλο τον πληθυσμό

• Έλεγχος των μέτρων προστασίας της υγείας και της ασφάλειας των εργαζομένων. Οργάνωση
προληπτικών ελέγχων στα εργοτάξια/γραφεία των Δήμων, παιδικούς σταθμούς, σε μεγάλες βιομηχανικές
ζώνες και επιχειρήσεις με ευθύνη του ΕΟΔΥ.

• Εξασφάλιση αδειών ειδικού σκοπού σε όσους εργαζόμενους βγαίνουν θετικοί, νοσούν, σε όσους
βρίσκονται σε καραντίνα και σε όσους πρέπει να επιτηρούν μικρά παιδιά ή ηλικιωμένους, με το κόστος να
επιβαρύνει αποκλειστικά κράτος, δήμους και εργοδοσία.

• Μέτρα για τακτικά και ασφαλή δρομολόγια στις αστικές συγκοινωνίες, στα μέσα μεταφοράς
προσωπικού των εταιρειών και γενικά στις μεταφορές με αυστηρή τήρηση των υγειονομικών
πρωτοκόλλων.

• Απαγόρευση των αναστολών συμβάσεων και των απολύσεων. Μετατροπή όλων των συμβάσεων σε
σταθερή-μόνιμη δουλειά.

• Καμία περιστολή δημοκρατικών δικαιωμάτων με πρόσχημα τον κορωνοϊό.

• ΑΜΕΣΑ ουσιαστικά μέτρα φροντίδας για την αποκατάσταση όσων έχουν πληγεί από την πανδημία και
παρουσιάζουν προβλήματα υγείας, παραμένουν εκτός εργασίας ανήμποροι να δουλέψουν. Ίδρυση
δημόσιων-δωρεάν μονάδων αποκατάστασης,.

• Συνταξιοδότηση με πλήρη σύνταξη (πλασματικά χρόνια χωρίς εξαγορά), μειωμένο όριο ηλικίας για
σύνταξη κλπ., για όσους δεν μπορούν πλέον να εργαστούν.

• Μόνιμες προσλήψεις στα δημόσια νοσοκομεία, στους ΟΤΑ, στα ασφαλιστικά ταμεία και ουσιαστικές
αυξήσεις στους μισθούς.

• Μείωση ωρών εργασίας, επέκταση, υπεράσπιση και διεύρυνση των δικαιωμάτων των εργαζόμενων στα
ΒΑΕ.



• Να επιστρέψουν στις δουλειές τους οι υγειονομικοί (πάνω από 7.000) που με μια «τιμωρητική» απόφαση
της κυβέρνησης παραμένουν εκτός των νοσοκομείων και όλοι οι υπόλοιποι εργαζόμενοι που έχουν τεθεί
σε αναστολή για τον ίδιο λόγο.

ΟΛΟΙ/ΟΛΕΣ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΤΡΟΠΗ ΑΥΤΗΣ ΤΗΣ ΑΘΛΙΑΣ ΔΟΛΟΦΟΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ

Τέρμα στις απαγορεύσεις, την υποχρεωτικότητα, τις αναστολές εργασίας, στον εντεινόμενο έλεγχο και
τα covid-free χαρτιά παρακολούθησης και καταστολής, ΤΕΡΜΑ στην υποταγή σένα σύστημα που μας

αφαιρεί τον αέρα για να ζήσουμε.

Η καταστροφή δεν «θα… έρθει» ΕΙΝΑΙ ΗΔΗ ΕΔΩ
ΜΟΝΟ Ο ΛΑΟΣ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΣΩΣΕΙ ΤΟΝ ΛΑΟ


